MNOZENJE | DIJELJENJE DO 5 — ZADATCI RIJECIMA

1. Pedeset bombona treba podijeliti na desetoro djece. Koliko ¢e
dobiti svako dijete?

5. Ana ima osam bombona a Antun dva puta vise. Koliko bombona
ima Antun?

6. Dvadeset Cetiri flomastera treba podijeliti na troje djece. KO|IkO ce
dobiti svako dijete?

12. Je li vecCi umnozak brojeva 7 i 4 ili kollcnlk brojeva 28 i 4?7 Koliko
puta je veéi?
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1. NapiSi sve viSekratnike broja 6 vece od 7 i manje od 50!
2. Prvi faktor je 6, a umnozak 42. Koliki je drugi faktor?

3. Usporedi!

6:8()95 7:5() 96

4. UpiSi broj koji nedostaje da jednakost bude istinita!
6  =45-15 12:2=___ -6

5. Umnozak brojeva 6 i 8 uvecaj za njihov zbroj!

RJESENJA
1. 12,18, 24, 30, 36, 42, 48.
2. 67 =42. Drugi faktor je 7.
3. 6:8>9:5 7:-5<9:6
4. 6:5=45-15 12:2=6"1
5. 6:8=48, 6+8=14, 48+14=62
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1. NapiSi sve visekratnike broja 6 ve¢e od 12 i manje od 30!
2. Prvi faktor je 6, a umnozak 54. Koliki je drugi faktor?

3. Usporedi!

76()8°5 3:0() 60

4. UpiSi broj koji nedostaje da jednakost bude istinita!
6- =38 10-3=___ -6

5. Umnozak brojeva 6 i 3 uvecaj za njihov kolicnik!

RJESENJA

1. 18, 24.

2. 6 - 9 =54, Drugi faktor je 9.

3.7:6 >8:5 3:0=6-0
4.6:4=3"'8 10-3=5'6
5.6:3=18, 6:3=2, 18+2=20
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1. NapiSi sve viSekratnike broja 6 veée od 25 i manje od 60!
2. Prvi faktor je 6, a umnozak 60. Koliki je drugi faktor?

3. Usporedi!
9:-4()6:7 9:-5() 67

4. UpiSi broj koji nedostaje da jednakost bude istinita!
6-_ =30 2:9=__ -6

5. Umnozak brojeva 6 i 5 podijeli koliCnikom brojeva 9 i 3!

RJESENJA

1. 30, 36, 42, 48, 54.
2. 6 10 = 60. Drugi faktor je 10.
3.9°'4<67 9:5>67

4.6-0=3"-0 2:9=3"6
5.6:5=30, 9:3=3, 30:3=10
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4.

. Usporedi!

Napisi sve viSekratnike broja 6 vece od 30 i manje od 62!

. Prvi faktor je 8, a umnozak 48. Koliki je drugi faktor?

10-6() 95 8:6() 68

UpiSi broj koji nedostaje da jednakost bude istinita!
6 =34 2:3=___ 6

. Umnozak brojeva 6 i 4 podijeli kolicnikom brojeva 15 i 5!

RJESENJA
1. 36, 42, 48, 54, 60.
2. 8 - 6 =48 . drugi faktor je 6.
3.10:6 > 95 86 =68
4.6:2=34 2:3=1'6

5.6:4=24, 15:5=3, 24:3=8
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1. Izracunaj:

56 : 7+ 18 =
4 -7 -23 = 1

N
+ +
o O
NN
0o

2. Koliko 5 tjedana ima dana?

3. Djeljenik je 63, a djelitelj je 7. Koliki je koli¢nik?

4. Napisi sve visekratnike broja 7 koji su veci od 8 i manji od
70.

5. UpisSi znak <, > ili = .
9-7 O 7-7 4-5 O 7-3
14: 7O 12:6 35:7(0) 35:5

54:60 49:7 0:7 (0O 7:1

6. UpiSi broj koji nedostaje.
50- _
40 +
7 .

\Ioo\|_

7 -
7 -
5

7. IzraCunaj:

28 +42:7-25
54 :6+28:7

23+ 15:5
7-7-7:7

8
46 +5-7-2-
+
+
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1. IzraCunaj!

24 :8 = 8-4= 40:8 =
32:8= 8-9= 16 :8 =
48 : 8 = 8-8= 80:8=
56:8= 8-7= 64 :8=
2. Popuni tablice!
Cimbenik | 7 | 8 | 6 8 4 | 8
Cimbenik | 8 | 3 8 31 8|88 8]10
umnozak 48140 0 |24 | 8 72 | 80
djeljenik |24 72 80 8 48 | 8
djelitel; 81 4/8|8|8|8] 8 7|88
koli¢nik 8 8 | 5 O| 8| 8

3. Kolika je osmina brojeva: 56, 72, 80 i 40?

4. Precrtaj brojeve koji nisu djeljivi s 8!

45 48 28 34 32 74 56 38 72 24 20 64 8

5. Umnozak brojeva 3 i 8 podijeli umnoSkom brojeva 3 i 2!

6. lzraCunaj! Pazi na redoslijed izvodenja raCunskih radnja!
9-8-5-8=
72 . 8+ 41 =
56:8-3-2=
64: 8+ 56 =
8-6 +2 -7=

Nadamo se da ti ovi zadatci nisu bili
teskil
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MOZGALICE

1. David je imao 29 balona. Sedam je bilo crvenih, pet plavih, osam /==
zutih, a ostali su bili zeleni. Koliko je bilo zelenih? (Nacrtaj i rijesi.)

2. Marta je imala 32 balona. Petnaest je puklo, a 9 odletjelo. Koliko joj je
balona ostalo?

3. Goran je kupio 3 ¢okolade po 7 kuna i 2 sladoleda po 6 kuna. Koliko je
novca potrosio?

4. Jasna je dva puta iSla u trgovinu. Do trgovine ima 2 kilometra. Koliko
kilometara je ukupno presla?

5. Maja i Vesna su dobile 38 bojica. Ako ih podijele da svaka dobije
jednako, koliko ¢e svaka od njih dobiti bojica?

6. Cijene:

Sok 4.50 kn
Cips 3.50 kn
Jogurt 2.00 kn
Sendvi¢ 4.00 kn

Sandra je kupila 2 soka, 1 Cips i 3 sendvi¢a. Koliko je Sandra sve platila?
Matej je kupio 4 jogurta, 2 soka i sendvic. Koliko je sve platio?

Andrej je kupio 2 Cipsa, sok i 2 jogurta. Koliko je sve platio?

Tko je potroSio najvise novca?

Koliko su potroSili svi zajedno?
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7. Kristina je ucila hrvatski 22 minute. Vjezbala je matematiku 16 minuta.
Gledala je televiziju 43 minute. Koliko je vremena provela u ucenju?

8. Stjepan Zeli krenuti u Skolu 20 minuta prije poCetka nastave. Nastava
pocinje u 7 sati i 30 minuta. Kada Stjepan treba krenuti?

9. Branko je zavrsio biciklistiCku utrku drugi po redu. Vrijeme prolaska
natjecatelja kroz cilj bilo je: jedan sat i sedamnaest minuta, jedan sat,

jedan sat i petnaest minuta, jedan sat i sedam minuta, jedan sat i dvije
minute. Koje od ovih vremena je Brankovo?

10. Janica ima akvarij s ribicama. Ona ima 12 narancastih ribica viSe
nego bijelih. Ima 3 bijele ribice manje nego zelene. Zelenih ribica ima 8.

Koliko ribica ima od svake boje? Koliko je ukupno ribica u akvariju?

11. Danijel, Igor i Sara dijele 24 bombona. Danijel je uzeo jednu
Cetvrtinu, Igor tri osmine, a Sara dvije Sestine. Koliko bombona je dobio:

lgor (racun i odgovor)

Danijel (raCun i odgovor)

Sara (racun i odgovor)

12. U&enici 2. razreda igraju igru Covjede, ne ljuti se. Ana je pobijedila.
lvan je zavrsSio prije Darka. Marko je zavrsio prije Ivana. Tko je zavrsSio
igru posljedn;ji?

13. Josip i Petar skupljaju Pokemon karte. Petar ih ima 4 viSe od Josipa.
Zajedno ih imaju 14. Koliko ih ima svaki?
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OVO SU ZADATCI MNOZENJA |
DIJELJENJA BROJEM 9. BAS ME ZANIMA

HOCFER 11 IH ZNATI RLIEKITH

5-9 =50-__
27:9=9:.
9-9=100-__
6- =9-2

45:9=30:

Kolika je devetina broja 18?

Djeljenik je 90, a djelitelj 9. Koliki je koli¢nik?
Djelitelj je 5, a koli¢nik 9. Koliki je djeljenik?
MnoZenik je 8, a mnozitelj 9. Koliki je umnozak?

. Faktor je 9, a umnozak 81. Koliki je drugi faktor?

. Je li ve¢i umnozak brojeva 9 i 6, ili umnoZzak brojeva 8 i 77

. Napisi broj koji mozes podijeliti i brojem 7 i brojem 9.

. Ako 27 uCenika treba podijeliti na 3 skupine tako da u svakoj skupini

bude jednak broj u€enika, koliko ¢e ucenika biti u svakoj skupini?

. Napisi sve viSekratnike broja 9 od 9 do 90 koji su parni.
. Broj 6 pomnozi razlikom brojeva 64 i 55.

Autorica: Lidija Mati¢, Slavonski Brod
Materijal moZete naci na: http://public.carnet.hr/~ahorvate



http://public.carnet.hr/~ahorvate
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OVO SuU R:JEéENJA ZADATAKA.
SVAKI TOCAN ZADATAK NOSI 1 BOD.
NA KRAJU ZBRO.JI SVE BODOVE!

Devetina broja 18 je broj 2.
90:9=10 Koli¢nik je broj 10.
45:5=9 Djeljenik je broj 45.
. 8:-9=72 Umnozak je broj 72.
10. 9-9=81. |Idrugifaktor je broj 9.
11. 9:-6=54, 8-7=56 VecCije umnozak 8-7.
12. To je broj 63. 63:7=9, 63:9=7
13. 27:3=9 U svakoj skupini €e biti 9 uCenika.
14. Tosu: 18, 36, 54, 721 90.
15. 64-55=9, 6-9=54 Rezultat je broj 54.
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Ako imas:

15 bodova — Bravo! Ti si pravi matematicar!

14 ili 13 bodova — Matematika ti dobro ide!

12, 11, ili 10 bodova — Pripazi na gresSke i ne zuri s rjeSavanjem!
9, 8, ili 7 bodova — Drugi put bolje Citaj zadatke!

Manje od 7 bodova — Bolje nau€i mnozenje i dijeljenje!

Autorica: Lidija Mati¢, Slavonski Brod
Materijal moZete naci na: http://public.carnet.hr/~ahorvate
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MOZGALICE

1.) U dvoristu su kokos, guska i 3 purana. Koliko nogu imaju zajedno?

Radun:

Odgovor:

crtez

2.) Koliko nogu imaju 4 patke i 2 prasc¢i¢a?

Radun:

Odgovor:

crtez

3.) Na parkiraliStu se nalazi 3 motora i 5 bicikala. Koliko je ukupno kotac¢a?

Racdun:

Odgovor:

crtez

4.) Na drvetu su bile 3 grane, na svakoj grani po 3 gnijezda, u svakom gnijezdu

po 2 pti¢a. Koliko je to ukupno pti¢a?

Radun:

Odgovor:

crtez

5.) Cvijet zvon¢éi¢ ima 5 zvoncéi¢a. Koliko zvon¢€i¢a ima 5 takvih cvjetova?

Radun:

Odgovor:

crtez

6.) Vedran je napuhao 20 balona za svoju proslavu rodendana. Polovina balona
su bili zuti, desetina zeleni, petina plavi, a ostali su bili crveni. Koliko je balona

bilo koje boje?

Radun:

Odgovor:

crtez
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7.) Ivo ima 4 para rukavica. Koliko je to rukavica?

Radun:

Odgovor:

8.) Matija ima 7 dzepova. Koliko ima novaca ako u svakom dzepu ima 2 kune?

Radun:

Odgovor:

9.) Na ormaru ima 8 polica. Na svakoj polici po 10 knjiga. Koliko knjiga ima
ukupno?

Radun:

Odgovor:

10.) Marko, Ivan, Tina i Petar kupili su sladolede. Svatko od njih je uzeo po 5
kuglica. Koliko je to ukupno kuglica?

Radun:

Odgovor:

11.) Keramicar je zalijepio 7 redova po 5 plo€ica. Koliko je plo€ica zalijepio
keramicar?

Racdun:

Odgovor:

12.) U€enici su skupljali papir. Ivo, Petar, Maja, Josip i Tina su skupili svaki po
10 kilograma papira. Koliko su papira skupili zajedno?

Radun:

Odgovor:

13.) Mama je imala 7 kosara s po 5 jaja. Za rucak je potrosila 9 jaja. Koliko je
jaja ostalo?

Radun:

Odgovor:
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14.) Matija je imao 3 novéanice od po 5 kuna. Koliko mu je novaca ostalo nakon
Sto je kupio biljeznicu za 7 kuna?

Radun:

Odgovor:

15.) U Skolskoj dvorani ima po 4 sjedala u 10 redova. Koliko je ukupno sjedala
u dvorani?

Racdun:

Odgovor:

16.) Matija ima 6 nov€anica od 5 kuna, a Tina ima 4 novéanice od 10 kuna.
Koliko kuna vise ima Tina od Matije?

Racdun:

Odgovor:

17.) Koliko je kutija potrebno za pakiranje 21 bojice ako u svaku kutiju stanu po
3 bojice?

Racun:
Odgovor:

18.) U Skolskoj dvorani ima po 7 sjedala u 10 redova. Koliko je sjedala ostalo
slobodno ako je doslo 29 gledatelja?

Radun:

Odgovor:

19.) Anina obitelj svaki dan popije 2 litre mlijeka. Koliko se mlijeka popije u
jednom tjednu?

Radun:

Odgovor:

20.) 70 ribica pliva u jatima. U svakom jatu je 10 ribica. Koliko ima jata?

Radun:

Odgovor:
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21.) U autobusu ima 50 sjedala, a u osobnom automobilu 10 puta manje. Koliko
treba automobila da se preveze 20 putnika?

Racdun:

Odgovor:

22.) Ivo ima 45 jabuka i mora ih podijeliti petorici prijatelja. Koliko ¢e dobiti
svaki prijatelj?

Radun:

Odgovor:

23.) Tina je procitala 3 petine knjige koja ima 50 stranica. Koliko je stranica
knjige procitala?

Racun:
Odgovor:

24.) Tri prijatelja imaju zajedno 27 igrica. Koliko igrica ima svaki ako ih imaju
jednako?

Radun:

Odgovor:

25.) Goran je pojeo tre¢inu od 18 kola€i¢a sto ih je mama ispekla. Koliko je
kolaci¢a pojeo Goran?

Radun:

Odgovor:

26.) Mama je ispekla 15 kolacic¢a. Ivo je pojeo dvije petine kolaci¢a. Koliko je
kolaci¢a pojeo Ivo?

Radun:

Odgovor:

27.) Petar je imao 18 kuna, a Maja pola od tog. Koliko je kuna imala Maja?

Radun:

Odgovor:
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28.) Mama je dala Davidu i Josipu 16 kuna. Koliko je kuna dobio svaki od njih
ako su podijelili jednako?

Racdun:

Odgovor:

28.) Od dvokratnika broja 9 oduzmi 7.

Radun:

29.) Od deseterokratnika broja 7 oduzmi dvokratnik broja 8.

Racdun:

30.) Napisi broj koji je 10 puta veci od 6.

Radun:

31.) Peterokratnik broja 7 umanji za deseterokratnik broja 3.

Radun:

32.) Broj 8 uvecaj 5 puta.

Radun:

33.) Trokratnik broja 5 oduzmi od deseterokratnika broja 4.

Racdun:

34.) Koli¢nik brojeva 20 i 2 podijeli kolicnikom brojeva 10 i 5.

Radun:

35.) Umnozak brojeva 4 i 5 podijeli kolicCnikom brojeva 10 i 2.

Racdun:

36.) Koli¢nik brojeva 21 i 3 uvecaj za 5.
Racun:
37.) Razliku brojeva 64 i 34 podijeli s 3.

Racdun:

38.) Peterokratnik broja 6 podijeli s koli€cnikom brojeva 9 i 3.

Radun:

39.) Koliénik brojeva 45 i 5 podijeli s 3.

Radun:

40.) Koji broj treba podijeliti s 3 da bismo dobili broj 7?

Radun:
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